Clé de Détérmination de la faune

des riviéres

L’animal posséde des pattes
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Il a une coquille
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Il a des ventouses
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La coquille a 2 valves (coquilles)
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Nombre de paires de pattes
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i ¢ " Insectes, voir verso " " Araignées ou Acariens " " Crustacés

Sphaeridae

Le corps est segmenté (avec des anneaux)
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\" Larves de Diptéres "
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" Insectes "
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L’insecte se déplace sur I’eau

NON oul
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Ses 2 pattes postérieures sont

11 vit dans un fourreau (sorte d’étui) plus grandes que la paire de _ 'Q\J';; .
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L’abdomen est terminé par une ou deux Larves de Trichoptéres v -
pOinteS/ﬁlaments 2 fourrean Ses pattes sont toutes quasiment de la
NON Oul méme longueur
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11 se déplace tres vite et dessine des

L’abdomen est terminé par 3 longs Vélie cercles a la surface de I"eau
. )
filaments et est couvert de branchies Les filaments sont longs et fins :
latérales ou dorsales NON oul
NON ¢ ¢
¢ Gyrin
L’abdomen est terminé par 2 petits Branchies abdominales
prolongements avec crochet NON 0]0)1
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Larves de Trichoptéres
sans fourreau
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Un long filament terminal
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Mandibules qui convergent
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Larve de Perle

Epeorus (Ephémeére)




